

平成 27 年 6 月 23 日

株 主 各 位

会 社 名 黒田精工株式会社  
代表者名 代表取締役社長 黒田 浩史  
(コード番号 7726 東証第 2 部)

「第 71 期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部訂正について

平成 27 年 6 月 11 日付でご送付いたしました「第 71 期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所は\_\_\_\_（下線）を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

1. 「第 71 期定時株主総会招集ご通知」の 5 ページ

事業報告

1. 企業集団の現況

(3) 重要な子会社の状況

(訂正前)

会 社 名	資 本 金	出資比率	主要な事業内容
(省 略)			
※ Kuroda Jena-Tec, Inc.	60 千ドル	100.0	ボールねじ他の販売
※ Jena Rotary Technology Ltd.	<u>1</u> 千ポンド	100.0	スピンドル他の製造販売
平湖黒田捷納泰克商貿有限公司	3,000 千人民元	100.0	ボールねじ他の販売

(訂正後)

会 社 名	資 本 金	出資比率	主要な事業内容
(省 略)			
※ Kuroda Jena-Tec, Inc.	60 千ドル	100.0	ボールねじ他の販売
※ Jena Rotary Technology Ltd.	<u>1,351</u> 千ポンド	100.0	スピンドル他の製造販売
平湖黒田捷納泰克商貿有限公司	3,000 千人民元	100.0	ボールねじ他の販売

以上